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Griglia di correzione
ID Corso Nome e cognome dello studente
Domanda Risposta Esatta . AL Risposta dello studente Punti
Risposto
- P arz.
aspetti linguistici I:l |:| errata Eorretta 0,25
il testo deve essere corretto dal punto di I:I corretta o
vista del lessico e della morfosintassi. S
PP arz.
oggetto e obiettivi [] | L] emata D tta 05
I'oggetto del lavoro deve essere indicato I:I corretta 075
in modo efficace e coerente con lo ’
svolgimento. Se il punto non viene
toccato, indicare come non risposto.
. arz.
strumenti I:l I:l errata Eorretta 0.5
gli strumenti devono essere coerenti I:I corretta 075
con la descrizione del lavoro. ’
1 1000079 | Se il punto non viene toccato, indicare
come non risposto.
tempi e fasi [] | [ ermata [ ] Pe s 05
i tempi e le fasi di sviluppo devono
essere descritte in tutti i passaggi I:I corretta 0,75
necessari. Se
il punto non viene toccato, indicare
come non risposto.
. . arz.
risultati [] [ ] errata [] Eorretta 05

i risultati del lavoro devono essere
coerenti con gli obiettivi.
Se il punto non viene toccato, indicare
come non risposto.

|:| corretta 0,75

2 | 1114001 D [] [D] 04
3 1114002 Puglia I:l |:| errata |:| corretta 0,4
4 1114003 C D 04 @
della radiosquadra (errato: del
5 1114004 | presentatore o della stazione D D erata D corretta 04
trasmittente)
6 | 1114005 B (] [[a] 04 (0]
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7 | 1114006 A L] 04 (D]

8 | 1114007 B (] [[a] 04 (0]

9 1114008 D D [D] o4
10 | 1114009 C [] 04 |[D]
11 | 1114010 B ] B o4 D]

19033-01 Cc L] o1 |[D]
19033-02 B L] BJo. B
19033-03 D ] [D] o
19033-04 A L] |[a]os 0]
19033-05 B ] BJo. (D]

12 19033-06 A L] 01 (0]

19033-07 B L] 0.1 0]
19033-08 Cc L] o1 |[D]
19033-09 B L] |[a] BJo. (o]
19033-10 Cc L] o1 |[D]

13 | 1000082 | Ce I'eravamo dimenticato [ ] [[] errata [ ] corretta 0,2
14 | 1000083 |Il vento ci da un po' di fastidio| [ | |[ ] errata [ ] corretta 0.2
15 | 1000084 | Non fa niente, glielo dicoio | [ | |[ ] errata [ ] corretta 0.2
16 | 1000080 B L] BJo2 (o]
17 | 1000020 Cc ] | [a] o2 | [D]
18 | 1000039 2. perché1(§?ahceché, per il u ] emat Eg:fétta "

motivo che) D corretta 0,3

19 | 1000041 Cc L] o2 |[D]
20 | 1000043 B ] 0,2 (D]
21 | 1000044 c ] o2 |[D]
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Domanda Risposta Esatta Risposto Risposta dello studente Punti
19026-01 vero D D errata D corretta 0,1
19026-02 vero D D errata D corretta 0,1
19026-03 falso D D errata D corretta 0,1

22 19026-04 falso D D errata D corretta 0,1
19026-05 falso D D errata D corretta 0.1
19026-06 vero D D errata D corretta 0,1

TOTALE PUNTI

Cognome e nome del docente esaminatore

Firma
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